
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

02 вересня 2021 р.                                             Київ                                                           № 497-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника  

компанії «Interpump Group S.p.A.» (далі – компанія «IPG») (м. Сант-Іларіо-д’Енца-Реджо-

Емілія, Італія) і компанії «DANFOSS A/S» (далі – компанія «Danfoss») (м. Норборг, Данія) 

про надання дозволу на концентрацію, 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в придбанні компанією «IPG»  частки у статутному капіталі 

компанії «White Drive Motors and Steering GmbH» (м. Пархім, Німеччина), що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «White Drive Motors and Steering GmbH» не здійснює господарської 

діяльності в Україні та разом із компаніями «White Drive Motors and Steering LLC»                             

(м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) та  «Danfoss Power Solutions sp. z.o.o.» (м. Вроцлав, 

Польща) утворюють Бізнес White Drive; 

Бізнес White Drive нещодавно створено компанією «Danfoss» з метою виконання умов, 

установлених антимонопольними відомствами в інших юрисдикціях для того, щоб здійснити 

придбання компанією «Danfoss» гідравлічного підрозділу компанії «EATON CORPORATION 

plc.»; 

компанія «Danfoss» разом із підконтрольними їй компаніями утворює Групу Danfoss; 

на території України Група Danfoss здійснює діяльність через суб’єкта 

господарювання – резидента України, який здійснює діяльність із продажу: приводів 

змінного струму; термостатів; компресорів для систем охолодження, кондиціонування 

повітря та опалення; компресорно-конденсатних агрегатів; регуляторів перепаду тиску та 

витрат теплоносія; електронних контролерів; пристроїв для регенерації енергії; фільтрів-

осушувачів; підлогового опалення, систем сніготанення; теплообмінників; насосів; 

радіаторних і кімнатних терморегуляторів; датчиків та перетворювачів; оглядових скельців; 

товарів розумного опалення; плавних пускачів; теплових пунктів і гарячого водопостачання; 

реле та клапанів; 
 

компанія «IPG» в Україні здійснює діяльність із продажу поршневих насосів високого 

тиску для води й інших рідин та разом з її підконтрольними компаніями утворює Групу IPG; 

на території України Група IPG здійснює діяльність із продажу продукції в таких 

сферах: гідравлічні шланги й фітинги; системи та насоси високого тиску; коробки відбору 

потужності й гідравлічні насоси; розподільні пристрої та редукторні двигуни; гідравлічні 

клапани, у тому числі регулятори напрямку; обладнання для харчової, хімічної, косметичної 

та фармацевтичної промисловості; 

опосередкований контроль над компанією «IPG» здійснює італійська родина Montipò. 
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Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Interpump Group S.p.A.» (м. Сант-Іларіо-д’Енца-Реджо-Емілія, 

Італія) на придбання частки у статутному капіталі компанії «White Drive Motors and Steering 

GmbH» (м. Пархім, Німеччина), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління компанії. 

 

 

В. о. Голови  Комітету                                                                                О. МУЗИЧЕНКО 

 

 


